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Récente exclusion des 6-13 ans du dispositif Pass'Sport
Question écrite n° 8465

Texte de la question

Mme Sophie-Laurence Roy interroge Mme la ministre des sports, de la jeunesse et de la vie associative sur le
recentrage du dispositif Pass'Sport, annoncé le 24 juin 2025. Ce dispositif, qui vise à faciliter l'accès à la
pratique sportive pour les jeunes, verra son montant porté à 70 euros, mais son périmètre d'éligibilité réduit :
seuls les adolescents de 14 à 17 ans bénéficiant de l'allocation de rentrée scolaire (ARS) seront désormais
concernés, alors que les enfants de 6 à 13 ans étaient jusqu'ici couverts. Cette décision soulève de nombreuses
inquiétudes. En effet, la tranche d'âge concernée par l'exclusion correspond à une période décisive pour la
construction des habitudes de vie, la socialisation et la prévention du décrochage, y compris sportif. Le ministère
justifie ce recentrage par la volonté de cibler un âge où la pratique a tendance à diminuer ; pourtant, sans accès
au sport dans l'enfance, il est illusoire d'espérer une fidélisation durable à l'adolescence. La suppression de
l'aide pour les 6-13 ans risque donc d'accentuer les inégalités d'accès, notamment pour les familles les plus
modestes. Le faible taux de recours observé jusqu'à présent – seulement 1,6 million de jeunes bénéficiaires sur
6 millions de personnes éligibles en 2024 – plaide plutôt pour une amélioration du dispositif et de sa visibilité que
pour une restriction de sa portée. Le maintien de l'éligibilité pour les enfants en situation de handicap âgés de 6
à 19 ans, ainsi que pour les jeunes bénéficiaires de l'AAH ou les étudiants boursiers, bien qu'important, ne
compense pas la perte de soutien pour des millions d'enfants issus de foyers modestes. Elle souhaite ainsi
savoir si le Gouvernement envisage de rétablir l'accès au Pass'Sport pour les enfants de 6 à 13 ans relevant de
l'ARS, de renforcer les dispositifs de communication pour lutter contre le non-recours et, plus largement, quelles
mesures il entend prendre pour garantir une politique publique ambitieuse en matière de sport pour tous dès le
plus jeune âge.
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